Результаты спартакиады

С целью рационального использования свободного времени студентов и создания необходимых условий для занятий спортом для студентов 2-курса направления механизации водохозяйственных и мелиоративных работ факультета механизации гидромелиоративных работ, проходящих практику «Управление мелиорацией и строительной техникой» в научно-учебном центре ТИИИМСХ, организуются различные спортивные соревнования по шашкам, волейболу, бегу на 100 метров, армрестлингу.

1 место в соревнованиях по волейболу заняли студенты 203 группы, 2-место – студенты 202 группы, 3-место - студенты 207 группы. В беге на 100 метров 1-место занял студент 203 группы Сулаймонов Шарифжон, 2-место – студент 202 группы Рахимов Мухаммаджон, 3-место – студент 204 группы Умаров Рустамбек. 1-место в соревнованиях по армрестлингу занял студент 207 группы Акбаралиев Азимжон, 2-место - студент 203 группы Олимов Шахзод, 3-место - студент 205 группы Мухторов Жасурбек.

1-е место в соревнованиях по шашкам среди девушек заняла студентка 202 группы Курбанова Шахло, 2-е место - студентка 201 группы Хамидова Гавхар, 3-е место - студентка 201 группы Нурматова Дилноза.

За активное участие и чтение книг во время прохождения практики более десяти наших студентов были награждены почетными грамотами. Студентам, занявшим почетные места в спортивных соревнованиях, были вручены дипломы, подписанные проректором по работе с молодежью К.О.Шавозовым. Чтение и спортивные мероприятия, проведенные в рамках пяти инициатив, охватили всех студентов, проходящих практику.



Информация стажера-преподавателя кафедры механизации гидромелиоративных работ Холовой Сарвиноз.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.